

В России могут появиться отдельные тюрьмы для преступников, осужденных за терроризм. Об этом заявил официальный представитель главного управления по противодействию экстремизму МВД РФ Денис Корников. По его словам, сейчас этот вопрос обсуждается в различных ведомствах, в том числе в МВД и Совете безопасности.

Напомним, ранее первый заместитель главы ФСИН РФ Анатолий Рудый отмечал нецелесообразность отдельного содержания террористов.

В прошлом же году ряд депутатов Госдумы РФ направляли обращение главе ФСБ Александру Бортникову с предложением создать отдельные тюрьмы для террористов и экстремистов, так, чтобы они не могли распространять свои идеи среди заключенных, которые отбывают наказание за другие виды преступлений.

Islam-today